

Наверное, уже каждый современный родитель знает, что когда сегодня ребенка принимают в 1-й класс, то учителя уже хотят, чтобы он и читал, и считать умел, и буквы знал. Многие от этого требования впадают в ужас: «Я же не педагог, учить не умею, а в школе такие требования, что приходится учиться вместе с ребенком!» Что делать?

В нашем лицензированном учебном центре Lando мы постоянно сталкиваемся с удивительным наблюдением: несмотря на то, что ВСЕ дети ходят в школу, они ПОЧТИ ВСЕ неправильно держат ручку, не умеют правильно соединять буквы при письме, не знают состав числа и дополнение до десяти. А родители не знают, как им помочь.



УРА, идем в школу!

ГОТОВИМ
ВЫСОКОЗФЕКТИВНЫХ
ШКОЛЬНИКОВ



ИРИНА ЛАНДО, ДИРЕКТОР
И ОСНОВАТЕЛЬ УЧЕБНОГО ЦЕНТРА
LANDO, ДОКТОР НАУК В СФЕРЕ
УПРАВЛЕНИЯ ЗНАНИЯМИ

Поэтому одной из первых мы освоили программу подготовки к школе; она работает уже более 10 лет. Есть занятия для детей с 5 лет, тем, кому еще два года до школы, и для детей с 6 лет, это те, кто уже через год пойдет в школу. Занятия проходят по выходным. У ребят три урока в субботу и три урока в воскресенье.

И после того, как дети пройдут нашу программу «Разумные посиделки дошкольята», которая гарантирует весь спектр необходимых знаний, умений и навыков, родители спрашивают: «Почему в школе так не готовят? Почему не объясняют про правильную посадку? Про то, как держать ручку? Про правила устного счета?» Потому, отвечаем мы, что подготовка и первый класс — это разные вещи. Грамотная подготовка требует от педагога специального образования и опыта.

ПОДГОТОВКА — ДВУСТОРОННЕЕ ДВИЖЕНИЕ

Подготовка в большой школе призвана познакомить с учителем, будущими одноклассниками, школой и часто упирается в то, что учитель вынужден «гнать» по учебникам. Такой подход часто заметен и на курсах иностранных языков, не важно, успел — не успел, понял — не понял, следующий урок — следующая тема.

В Lando на подготовке к школе есть четко продуманная методика и конечная цель.

Наши выпускники стабильно поступают в любую выбранную школу. Некоторые

школы вешают объявления у себя, что рекомендуют пройти перед первым классом подготовку в Lando.

Бывают и курьезные случаи, когда учителя копируют наши материалы и обещают родителям подготовить дошкольята «не хуже, чем в Lando». Думаю, этим можно гордиться.

**Запомните, дорогие родители:
только при совместной
деятельности родителей и
грамотного педагога ребенок
достигнет успеха и гармоничного
развития, тем более что 80%
интеллекта формируется до 8 лет.
Надо успеть заложить!**

Главная проблема...

...с которой сталкиваются родители, когда ребенок начинает ходить в школу, — это неустойчивое внимание или неумение трудиться. То есть если сразу не получается, то в слезы или «мне это неинтересно». Многие ошибочно думают, что это врожденная данность. Но на самом деле это про-

сто бич нашего времени. Например, большое количество гаджетов вызывает леность ума — нежелание думать, а только развлекаться. В результате — узкий кругозор, бедный словарный запас, недоразвитие речи.

На подготовке в Lando ребята учатся преодолевать трудности, задавать вопросы, если непонятно, становятся устойчивыми к нагрузкам, в том числе интеллектуальным.

На занятиях они развиваются достаточный объем и устойчивость внимания, увеличивают объем памяти, развивают логику, и у них появляется привычка интеллектуальных усилий, от которых они начинают получать удовольствие: я сам решил, до меня дошло, а не мне подсказали.

Самое важное, что и дети и родители избавятся от проблем в школе, поскольку научатся получать структурированные знания. Подготовка в Lando — это прочная база, на которую будет надстраиваться школьная информация. ❤

МЫ ГАРАНТИРУЕМ!

На подготовке мы гарантируем, что научим Вашего ребенка работать и учиться. Последовательно продвигаться от простого к сложному. У нас гибкая методика, приспособливающаяся к ребенку. Мы знаем, что рефлекс учителя начальных классов справится с подготовкой детей к школе. А вот специалист по подготовке при желании легко справится с работой в начальной школе.



Каждый вторник